

發表您的意見：現代化、數位化服務

2023 年 1 月 3 日 [媒體垂詢](#)

省政府邀請亞伯達省民參與一項線上調查，徵詢他們在網上接受線上政府服務時的需求、期望和優先事項。

無論是管理福利、尋找可負擔住房和託兒服務，還是更新駕駛執照，亞伯達民眾都比以往更多地使用數位化解決方案。

亞伯達省的技術和創新部門是亞省經濟多樣化的驅動力。政府與技術發展保持同步至關重要，因此，亞伯達省政府正在制定一項數位戰略，使各項服務現代化。該戰略將利用整個政府部門的創新和數位技術來提供更好、更快、更智慧的服務。

除了公開的線上調查外，亞伯達省政府還將與技術行業領袖、高等教育機構、衛生組織和原住民社區聯繫，聽取他們對如何更好地與亞伯達省政府各部門互動的想法。收集到的意見將有助於政府制定亞伯達省的數字戰略。

亞伯達省民可以在 1 月 24 日之前完成這項調查。

速覽

- 亞伯達省的數位戰略將指導亞省實現技術團隊、流程以及政府在技術和創新方面的整體現代化。
- 線上服務可以節省亞省省民的時間和金錢，因為民眾不需要請假，也不需要額外安排出行和託兒。
- 目前，有 70 多項線上政府服務可供亞伯達民眾透過任何設備隨時隨地使用。
 - 自 2019 年春季以來，有 30 項政府服務已經實現了數位化。
 - 目前，技術和創新部正與其他部門合作，在未來一年內將另外 20 多項服務轉移到網上。
 - 從 2021 年 1 月到 12 月，透過 alberta.ca 使用政府服務的人數激增了 300% 以上，其中透過移動設備瀏覽的人數增加了 500%。
 - 最近的研究顯示，75% 的加拿大人表示，政府應該提供網路服務。

相關資訊

- [數位化戰略公眾參與活動](#)

[在網上閱讀此聲明](#)
[亞伯達省政府新聞中心](#)
[聯絡政府](#)
[取消訂閱](#)